
โดย งานประกันคุุณภาพการศึกษา สำนักงานอธิการบดี
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

รายงานความพึงพอใจรายงานความพึงพอใจ
ผู้ใช้บัณฑิตผู้ใช้บัณฑิต

ที่มีต่อบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย

รุ่นสำเร็จปีการศึกษา 

25642564
ข้อมูล ณ วันที่  4 กรกฎาคม 2566



สารบัญตาราง 

ระดับปริญญาตรี 

เร่ือง หน้า 
สรุปความคิดเห็นของผู้ใช้บัณฑิตที่มีต่อบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี รุ่นส าเร็จปีการศึกษา 2564  

0 มหาวิทยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชัย 1-4 
1 คณะเกษตรศาสตร ์ 5-8 
2 คณะบริหารธรุกิจ 9-13 
3 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลย ี 14-17 
4 คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 18-21 
5 คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลย ี 22-25 
6 คณะศลิปศาสตร ์ 26-29 
7 คณะสัตวแพทยศาสตร ์ 30-33 
8 คณะสถาปัตยกรรมศาสตร ์ 34-37 
9 คณะอุตสาหกรรมเกษตร 38-41 
10 คณะเทคโนโลยีการจัดการ 42-46 
11 คณะครุศาสตร์อตุสาหกรรมและเทคโนโลย ี 47-50 
12 วิทยาลัยรตัภูม ิ 51-54 
13 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 55-58 
14 วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 59-62 
15 วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 63-66 

ระดับปริญญาโท 

เร่ือง หน้า 
สรุปความคิดเห็นของผู้ใช้บัณฑิตที่มีต่อบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาโท รุ่นส าเร็จปีการศึกษา 2564  
0 มหาวิทยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชัย 67-69 
1 คณะเกษตรศาสตร ์ 67-69 
2 คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 67-69 
3 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 67-69 

 



สรุปความคิดเห็นของผู้ใช้บัณฑิตท่ีมีต่อบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรี รุ่นส าเร็จปีการศึกษา 2564

วัตถุประสงค์

2. เพ่ือน ำควำมคิดเห็น/ข้อเสนอแนะของผู้ประกอบกำร/นำยจ้ำง ไปใช้ใช้ปรับปรุงพัฒนำด้ำนหลักสูตร/กำรเรียน
กำรสอน กำรก ำหนดนโยบำย/ทิศทำงกำรด ำเนินงำนของมหำวิทยำลัยฯ และคุณธรรม จริยธรรมของบัณฑิต

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หน่วยงาน

ประเด็น

หน่วยงำนรำชกำร 17 140 6 15 7 2 0 1 0 23 16 7 10 7 4 255
บริษัทเอกชน 43 94 23 120 43 4 6 17 2 107 19 15 20 40 7 560
รัฐวิสำหกิจ 0 25 2 9 2 1 0 0 0 13 1 0 0 2 0 55
ธนำคำร/สถำบันกำรเงิน 1 23 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 28
อ่ืนๆ 85 22 8 9 2 0 5 4 4 85 10 18 2 22 10 286

ต่ ำกว่ำ 25 ปี 6 253 13 1 0 5 0 0 4 147 3 22 9 31 12 506
25-30 ปี 4 35 6 2 4 0 5 1 1 35 7 10 9 11 4 134
31-35 ปี 0 6 4 7 22 0 1 0 0 12 22 1 3 9 0 87
36-40 ปี 4 5 2 30 19 1 2 3 0 10 9 3 4 4 2 98
41-45 ปี 14 4 7 41 9 0 2 11 1 13 2 1 4 10 0 119
46-50 ปี 55 0 5 51 0 1 0 5 0 2 2 3 1 1 2 128
51-55 ปี 62 1 1 21 0 0 1 1 0 11 1 0 1 3 1 104
56-60 ปี 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 2 1 1 0 9
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

405415339304146ลักษณะของหน่วยงาน

1. เพ่ือส ำรวจควำมคิดเห็นของผู้ประกอบกำร/นำยจ้ำง ท่ีมีต่อบัณฑิตมหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลศรีวิชัยในด้ำนคุณภำพของบัณฑิตตำมกรอบมำตรฐำนคุณวุฒิระดับอุดมศึกษำแห่งชำติ (TQF) และคุณลักษณะ ของบัณฑิตตำมอัตลักษณ์ของมหำวิทยำลัยฯ คือ 
"บัณฑิตนักปฏิบัติ"

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์

คณะ
สถาปัตยกรรม

ศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และเทคโนโลยี

วิทยาลัยรัตภูมิ
คณะ

เกษตรศาสตร์
คณะ

บริหารธุรกิจ

คณะ
วิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

71 21 1184

เพศ 146 304 39 153

7 11 22 6 232 46

71 21 118454 7 11 22 6 232

32

อายุ 146 304 39 153 54

46 40 32

40 32 71 21 11847 11 22 6 232 46
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หน่วยงาน

ประเด็น

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์

คณะ
สถาปัตยกรรม

ศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และเทคโนโลยี

วิทยาลัยรัตภูมิ
คณะ

เกษตรศาสตร์
คณะ

บริหารธุรกิจ

คณะ
วิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

น้อยกว่ำ 5 ปี 10 282 19 3 17 5 4 1 5 174 9 32 20 40 13 634
5-10 ปี 13 14 4 8 29 1 0 12 0 26 22 3 6 10 3 151
11-15 ปี 53 4 4 47 8 1 5 6 0 10 13 4 2 12 1 170
16-20 ปี 65 3 5 81 0 0 1 2 0 13 1 0 1 5 2 179
21 ปีข้ึนไป 5 1 7 14 0 0 1 1 1 9 1 3 3 4 2 52

น้อยกว่ำ 3 เดือน 1 101 10 0 0 1 5 12 0 51 1 10 7 13 3 215
3-6 เดือน 7 98 13 0 21 2 1 8 3 58 4 14 4 17 6 256
6-9 เดือน 11 79 5 19 14 1 2 1 0 27 18 7 4 10 2 200
9-12 เดือน 9 3 5 37 12 0 0 1 1 38 20 5 7 13 1 152
1 ปีข้ึนไป 118 23 6 97 7 3 3 0 2 58 3 6 10 18 9 363

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ
หน่วยงาน

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ ำนวนบัณฑิตท่ีได้รับกำรประเมิน (คน) 146 304 39 153 54 7 11 22 6 232 46 40 32 71 21 1184
จ ำนวนบัณฑิตท่ีส ำเร็จกำรศึกษำ (คน) 228 1133 261 602 134 491 34 110 32 450 172 45 93 138 68 3991

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จำกกำรประเมิน 
(คะแนนดิบ) 22,041 43,546 5,267 22,552 8,262 985 1,358 2,772 877 32,049 6,332 5,430 4,000 9,378 2,960 167,809
จ ำนวนข้อค ำถำม 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของคะแนนท่ีได้จำกกำรประเมินบัณฑิต 711 1,405 170 727 267 32 44 89 28 1,034 204 175 129 303 95 5,413.19
คะแนนท่ีได้ 4.77 4.61 4.36 4.76 4.85 4.54 3.99 4.06 4.72 4.45 4.44 4.17 4.33 4.45 4.55 4.56

ประสบการณ์การท างาน 146 304 39 153 46 40 32 71 21 118454 7 11 22 6 232

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ี
ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี
ราชมงคลศรีวิชัยมาเป็นเวลานานเท่าใด 146 304 39 153 46 40 32 71 21 118454 7 11 22 6 232

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 64.04 26.83 14.94 25.42 40.30

คณะสัตว
แพทยศาสตร์

คณะ
สถาปัตยกรรม

ศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และเทคโนโลยี

วิทยาลัยรัตภูมิ
คณะ

เกษตรศาสตร์
คณะ

บริหารธุรกิจ

คณะ
วิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

88.89 34.41 51.45 30.88 29.671.43 32.35 20.00 18.75 51.56 26.74
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หน่วยงาน

ประเด็น

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์

คณะ
สถาปัตยกรรม

ศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และเทคโนโลยี

วิทยาลัยรัตภูมิ
คณะ

เกษตรศาสตร์
คณะ

บริหารธุรกิจ

คณะ
วิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.90 4.64 4.55 4.84 4.89 4.71 4.24 4.07 4.67 4.61 4.42 4.25 4.68 4.59 4.62 4.66
4.92 4.73 4.54 4.97 4.89 4.71 4.09 4.00 4.83 4.63 4.87 4.29 4.70 4.68 4.57 4.73
4.92 4.64 4.59 4.91 4.89 4.71 4.27 3.95 4.83 4.64 4.35 4.21 4.67 4.63 4.71 4.68
4.90 4.65 4.46 4.69 4.89 4.71 4.36 4.14 4.50 4.61 4.30 4.31 4.67 4.62 4.52 4.64
4.90 4.58 4.62 4.77 4.89 4.71 4.27 4.09 4.67 4.57 4.30 4.21 4.67 4.51 4.76 4.63
4.88 4.62 4.54 4.84 4.89 4.71 4.18 4.18 4.50 4.58 4.28 4.24 4.70 4.51 4.52 4.64

2.ด้านความรู้ 4.77 4.61 4.36 4.77 4.88 4.43 3.91 4.06 4.60 4.50 4.34 4.16 4.23 4.41 4.56 4.56
4.77 4.59 4.38 4.66 4.89 4.43 3.82 4.05 4.67 4.49 4.35 4.29 4.25 4.38 4.57 4.55
4.76 4.64 4.31 4.84 4.87 4.43 3.91 3.91 4.83 4.49 4.30 4.12 4.19 4.38 4.52 4.57
4.79 4.61 4.38 4.80 4.89 4.43 4.18 4.18 4.33 4.54 4.33 4.12 4.34 4.50 4.52 4.59
4.72 4.60 4.31 4.70 4.85 4.43 3.73 4.05 4.83 4.51 4.33 4.12 4.18 4.44 4.71 4.55
4.80 4.60 4.44 4.84 4.87 4.43 3.91 4.14 4.33 4.45 4.41 4.17 4.25 4.34 4.48 4.57

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.70 4.61 4.31 4.76 4.85 4.49 3.89 4.09 4.77 4.47 4.45 4.16 4.22 4.40 4.52 4.55
4.70 4.60 4.18 4.69 4.85 4.57 3.91 3.95 4.83 4.46 4.39 4.14 4.25 4.38 4.62 4.53
4.68 4.63 4.21 4.84 4.85 4.57 4.00 4.18 4.67 4.46 4.48 4.14 4.13 4.28 4.43 4.55
4.72 4.63 4.41 4.70 4.85 4.43 3.82 4.27 4.83 4.48 4.48 4.14 4.34 4.43 4.67 4.57
4.70 4.59 4.33 4.76 4.84 4.57 3.91 4.00 4.83 4.47 4.41 4.31 4.19 4.44 4.43 4.55
4.72 4.59 4.41 4.82 4.87 4.29 3.82 4.05 4.67 4.49 4.48 4.07 4.19 4.49 4.48 4.56

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล 
และความรับผิดชอบ 4.81 4.60 4.52 4.76 4.89 4.63 4.09 3.99 4.77 4.54 4.47 4.19 4.40 4.57 4.52 4.60

4.80 4.61 4.67 4.69 4.89 4.71 4.18 3.82 4.83 4.60 4.48 4.26 4.53 4.66 4.67 4.62
4.81 4.60 4.54 4.82 4.89 4.57 4.27 3.82 4.83 4.61 4.50 4.26 4.34 4.68 4.62 4.63
4.80 4.60 4.33 4.74 4.87 4.57 4.09 4.32 4.83 4.47 4.46 4.10 4.25 4.37 4.33 4.56
4.82 4.55 4.49 4.75 4.89 4.57 3.82 4.09 4.50 4.55 4.52 4.19 4.50 4.59 4.57 4.59
4.82 4.62 4.59 4.81 4.89 4.71 4.09 3.91 4.83 4.48 4.41 4.14 4.38 4.54 4.43 4.60

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การ
ส่ือสาร และการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.67 4.58 4.23 4.75 4.82 4.49 4.00 4.06 4.77 4.44 4.48 4.12 4.25 4.38 4.48 4.53

4.68 4.55 4.51 4.70 4.84 4.57 4.18 4.00 4.83 4.49 4.50 4.21 4.34 4.56 4.48 4.56
4.67 4.60 4.18 4.78 4.80 4.57 4.00 3.86 4.83 4.42 4.48 4.02 4.13 4.29 4.43 4.52
4.65 4.57 4.21 4.67 4.82 4.57 4.09 4.27 4.67 4.39 4.48 4.14 4.28 4.37 4.67 4.51
4.69 4.60 4.31 4.73 4.84 4.14 3.82 4.14 4.67 4.42 4.48 4.19 4.28 4.29 4.33 4.53
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หน่วยงาน

ประเด็น

คณะ
วิทยาศาสตร์

และ
เทคโนโลยี
การประมง

วิทยาลัยการ
โรงแรมและ

การท่องเท่ียว

วิทยาลัย
เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม
และการ
จัดการ

มทร.ศรีวิชัย
คณะสัตว

แพทยศาสตร์

คณะ
สถาปัตยกรรม

ศาสตร์

คณะ
อุตสาหกรรม

เกษตร

คณะ
เทคโนโลยี
การจัดการ

คณะครุ
ศาสตร์

อุตสาหกรรม
และเทคโนโลยี

วิทยาลัยรัตภูมิ
คณะ

เกษตรศาสตร์
คณะ

บริหารธุรกิจ

คณะ
วิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์

คณะวิศวกรรม
ศาสตร์และ
เทคโนโลยี

คณะศิลป
ศาสตร์

4.67 4.55 3.95 4.84 4.82 4.57 3.91 4.05 4.83 4.47 4.46 4.02 4.22 4.40 4.48 4.53

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต 
มทร.ศรีวิชัย 4.77 4.60 4.20 4.68 4.76 4.50 3.80 4.10 4.72 4.13 4.47 4.14 4.20 4.36 4.57 4.47
ทักษะปฏิบัติ

4.77 4.62 4.15 4.66 4.76 4.57 3.73 4.00 4.67 4.46 4.48 4.19 4.34 4.43 4.52 4.54
4.74 4.58 4.15 4.82 4.71 4.43 3.55 4.14 4.67 4.40 4.46 4.17 4.25 4.29 4.57 4.53
4.75 4.64 4.23 4.72 4.78 4.43 3.82 4.14 4.50 4.41 4.39 4.17 4.13 4.31 4.57 4.53
4.78 4.57 4.41 4.78 4.80 4.57 3.73 4.00 4.83 4.47 4.46 4.17 4.31 4.41 4.57 4.56

ทักษะการส่ือสาร
4.81 4.58 4.26 4.62 4.75 4.57 3.82 4.14 4.83 3.52 4.52 4.10 4.09 4.40 4.57 4.35
4.79 4.62 3.97 4.44 4.76 4.43 4.18 4.18 4.83 3.49 4.52 4.07 4.09 4.31 4.62 4.32
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รายงานของคณะเกษตรศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 4 4 3 1 2 3 17
บริษัทเอกชน 4 6 21 3 5 4 43
รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0 0
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 1 0 0 0 0 0 1
อ่ืนๆ 13 23 6 5 14 24 85

ชาย 17 24 24 9 21 28 123
หญิง 5 9 6 0 0 3 23

ต่่ากว่า 25 ปี 3 0 3 0 0 0 6
25-30 ปี 1 2 0 0 1 0 4
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 2 0 1 1 4
41-45 ปี 0 3 4 0 0 7 14
46-50 ปี 8 11 14 2 8 12 55
51-55 ปี 10 17 7 7 11 10 62
56-60 ปี 0 0 0 0 0 1 1
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0

14631219

9 21 31อายุ 22 33 30

31 146

146

เพศ 22 33 30

เทคโนโลยี
เคร่ืองจักรกลเกษตร

พัฒนาการเกษตรและ
การจัดการธุรกิจเกษตร

รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 22 33 30

ประมง พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์ เทคโนโลยีภูมิทัศน์

9 21
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น้อยกว่า 5 ปี 4 2 3 0 1 0 10
5-10 ปี 1 4 3 0 2 3 13
11-15 ปี 7 9 9 3 7 18 53
16-20 ปี 9 18 14 5 10 9 65
21 ปีข้ึนไป 1 0 1 1 1 1 5

น้อยกว่า 3 เดือน 1 0 0 0 0 0 1
3-6 เดือน 0 4 2 0 0 1 7
6-9 เดือน 2 2 7 0 0 0 11
9-12 เดือน 0 0 9 0 0 0 9
1 ปีข้ึนไป 19 27 12 9 21 30 118

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ใช้บัณฑิตท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 22 33 30 9 21 31 146
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 27 69 60 10 22 40 228

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 3,285 4,886 4,516 1,337 3,135 4,666 21,825
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 105.97 157.61 145.68 43.13 101.13 150.52 704.03

64.04

เทคโนโลยี
เคร่ืองจักรกลเกษตร

พัฒนาการเกษตรและ
การจัดการธุรกิจเกษตร

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 81.48 47.83 50.00 90.00 95.45

ประมง พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์ เทคโนโลยีภูมิทัศน์

77.50

146

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 22 33 30 9 21 31 146

ประสบการณ์การท างาน 22 33 30 9 21 31
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คะแนนท่ีได้ 4.81 4.78 4.86 4.79 4.82 4.86 4.77
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.93 4.93 4.95 5.00 4.91 5.00 4.90

4.95 4.94 4.97 5.00 4.95 5.00 4.92
4.95 4.94 4.97 5.00 4.95 5.00 4.92
4.91 4.91 4.97 5.00 4.90 5.00 4.90
4.91 4.94 4.93 5.00 4.90 5.00 4.90
4.91 4.94 4.93 5.00 4.86 5.00 4.88

2.ด้านความรู้ 4.77 4.81 4.78 4.87 4.86 4.85 4.77
4.77 4.82 4.80 4.89 4.86 4.84 4.77
4.77 4.82 4.70 4.89 4.90 4.81 4.76
4.77 4.79 4.83 4.89 4.86 4.90 4.79
4.77 4.79 4.67 4.78 4.81 4.84 4.72
4.77 4.82 4.90 4.89 4.86 4.84 4.80

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.77 4.65 4.87 4.71 4.68 4.80 4.70
4.82 4.64 4.80 4.78 4.62 4.81 4.70
4.73 4.64 4.83 4.78 4.67 4.77 4.68
4.77 4.64 4.90 4.67 4.71 4.81 4.72
4.77 4.64 4.90 4.67 4.71 4.81 4.70
4.77 4.67 4.90 4.67 4.71 4.81 4.72

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.84 4.83 4.96 4.71 4.84 4.88 4.81

4.82 4.82 4.93 4.78 4.86 4.87 4.80
4.86 4.82 4.93 4.78 4.81 4.90 4.81
4.86 4.85 4.97 4.67 4.81 4.84 4.80
4.82 4.85 5.00 4.67 4.86 4.90 4.82
4.86 4.82 4.97 4.67 4.86 4.87 4.82

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.70 4.67 4.71 4.49 4.78 4.87 4.67

4.73 4.67 4.70 4.56 4.81 4.87 4.68
4.68 4.64 4.73 4.56 4.81 4.84 4.67
4.73 4.67 4.63 4.44 4.76 4.84 4.65
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4.68 4.70 4.77 4.44 4.76 4.90 4.69
4.68 4.67 4.70 4.44 4.76 4.90 4.67

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร .ศรีวิชัย 4.87 4.78 4.87 4.95 4.82 4.76 4.77
ทักษะปฏิบัติ

4.91 4.73 4.87 5.00 4.76 4.77 4.77
4.86 4.76 4.83 5.00 4.81 4.71 4.74
4.86 4.73 4.87 4.89 4.81 4.77 4.75
4.91 4.73 4.83 5.00 4.86 4.77 4.78

ทักษะการส่ือสาร
4.86 4.88 4.93 4.89 4.81 4.77 4.81
4.82 4.85 4.87 4.89 4.86 4.74 4.79

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

เพ่ิมการปฏิบัติงานให้
เหมาะสมกับงาน

เน้นปฏิบัติ มีความอดทน สู้งาน ปฏิบัติการวิชาอาชีพ ดีมาก มีทักษะปฏิบัติ

ให้ความรู้ใหม่ เพ่ิมในส่ิงท่ีน่าสนใจ ให้ความรู้ใหม่

อยากให้มีระบบจัดการ
ของบัณทิตให้ดีกว่าน้ี ลงมืปฏิบัติ มีทักษะปฏิบัติดี ให้ความรู้ใหม่ แสวงหาความรู้ ปฏิบัติการวิชาอาชีพ

เพ่ิมในส่ิงท่ีน่าสนใจ
มีความรอบคอบ แสวงหาความรู้ แสวงหาความรู้

และลงมือปฏิบัติ ปฏิบัติการวิชาอาชีพ
ดีแล้วครับ

ตรงต่อเวลา เพ่ิมในการปฏิบัติ ตรงต่อเวลา เพ่ิมในการปฏิบัติ ดีมาก เพ่ิมในการปฏิบัติ
ดีแล้วครับ

ประมง พืชศาสตร์ สัตวศาสตร์

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

เทคโนโลยีภูมิทัศน์
เทคโนโลยี

เคร่ืองจักรกลเกษตร
พัฒนาการเกษตรและ
การจัดการธุรกิจเกษตร

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
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รายงานของคณะบริหารธุรกิจ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 71 12 3 21 33 0 140
บริษัทเอกชน 30 25 0 13 26 0 94
รัฐวิสาหกิจ 4 3 0 18 0 0 25
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 5 18 0 0 23
อ่ืนๆ 15 4 0 1 2 0 22

ชาย 24 11 1 28 5 0 69
หญิง 96 33 7 43 56 0 235

ต่่ากว่า 25 ปี 109 34 8 54 48 0 253
25-30 ปี 6 6 0 17 6 0 35
31-35 ปี 0 1 0 0 5 0 6
36-40 ปี 3 0 0 0 2 0 5
41-45 ปี 2 2 0 0 0 0 4
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 1 0 0 0 0 1
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 114 37 8 69 54 0 282
5-10 ปี 2 6 0 1 5 0 14
11-15 ปี 2 0 0 1 1 0 4

ประสบการณ์การท างาน 120 44 8 71 61 0 304

0 304

อายุ 120 44 8 71 61 0 304

เพศ 120 44 8 71 61

รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 120 44 8 71 61 0 304

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ การบัญชี
การจัดการธุรกิจขนาด
กลางและขนาดย่อม
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16-20 ปี 1 1 0 0 1 0 3
21 ปีข้ึนไป 1 0 0 0 0 0 1

น้อยกว่า 3 เดือน 71 6 1 6 17 0 101
3-6 เดือน 30 11 4 28 25 0 98
6-9 เดือน 5 24 3 34 13 0 79
9-12 เดือน 1 0 0 0 2 0 3
1 ปีข้ึนไป 13 3 0 3 4 0 23

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 120 44 8 71 61 0 304
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 399 219 26 225 264 0 (ไม่มีผู้ส่าเร็จการศึกษา) 1133

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 17,126 6,478 1,168 10,149 8,625 0 43,546
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 552.45 208.97 37.68 327.39 278.23 0 1,404.71
คะแนนท่ีได้ 4.60 4.76 4.71 4.62 4.56 0.00 4.61
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.62 4.87 4.88 4.65 4.57 0.00 4.64

4.7 4.91 5 4.76 4.66 0 4.73
4.61 4.82 4.88 4.58 4.67 0 4.64
4.6 4.93 4.88 4.68 4.57 0 4.65
4.58 4.86 4.88 4.54 4.48 0 4.58
4.62 4.82 4.75 4.68 4.49 0 4.62

2.ด้านความรู้ 4.60 4.80 4.63 4.60 4.57 0.00 4.61
4.6 4.82 4.5 4.55 4.54 0 4.59

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 30.08 20.09 30.77 31.56 23.11 0.00 26.83

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ การบัญชี
การจัดการธุรกิจขนาด
กลางและขนาดย่อม

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 120 44 8 71 61 0 304
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4.58 4.82 5 4.63 4.66 0 4.64
4.57 4.8 4.38 4.61 4.66 0 4.61
4.62 4.7 4.88 4.65 4.48 0 4.6
4.64 4.84 4.38 4.55 4.52 0 4.6

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.61 4.78 4.65 4.61 4.54 0.00 4.61
4.62 4.8 4.75 4.58 4.49 0 4.6
4.67 4.75 4.38 4.63 4.57 0 4.63
4.65 4.77 4.75 4.62 4.56 0 4.63
4.57 4.77 4.63 4.65 4.49 0 4.59
4.54 4.82 4.75 4.59 4.59 0 4.59

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล 
และความรับผิดชอบ 4.61 4.69 4.75 4.59 4.56 0.00 4.60

4.61 4.73 5 4.61 4.56 0 4.61
4.62 4.66 4.63 4.58 4.61 0 4.6
4.6 4.73 4.63 4.65 4.52 0 4.6
4.6 4.57 4.75 4.52 4.51 0 4.55
4.64 4.77 4.75 4.58 4.59 0 4.62

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.57 4.71 4.68 4.59 4.54 0.00 4.57

4.54 4.75 4.5 4.54 4.52 0 4.55
4.62 4.66 4.63 4.68 4.52 0 4.6
4.58 4.66 4.75 4.61 4.48 0 4.57
4.59 4.77 4.63 4.59 4.59 0 4.6
4.51 4.7 4.88 4.55 4.57 0 4.55

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.61 4.67 4.69 4.63 4.58 0.00 4.60
ทักษะปฏิบัติ

4.67 4.73 4.75 4.59 4.56 0 4.62
4.57 4.64 4.75 4.63 4.57 0 4.58
4.66 4.77 4.63 4.68 4.54 0 4.64
4.56 4.64 4.63 4.59 4.57 0 4.57

ทักษะการส่ือสาร
4.62 4.5 4.63 4.62 4.61 0 4.58
4.58 4.73 4.75 4.66 4.64 0 4.62
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

อยากให้มีการคอร์ดการ
ปฏิบัติงานจริงในสายงานท่ี
จะต้องมาท่าเพราะจะได้มี
ความพร้อมในกรณีต้อง

ท่างาน

การส่ือสารทางโทรศัพท์
ยังคงต้องปรับปรุงเพ่ิมเติม 
มีความรอบรอบคอบในการ

ตอบค่าถาม

ความรู้เร่ือง word - เรียนรู้งานได้ไว มีความ
รับผิดชอบ

เป็นคนเก่งมีศักยภาพดี
เย่ียม ใส่ใจในงานด้านบริการ

ควรส่งเสริมการใช้
เทคโนโลยีในการจัดการ

เรียนการสอน

ท่างานได้ดี เพ่ิมความมีไหวพริบ
ปฏิภาณให้เยอะข้ึน

การใช้ค่าศัพท์ด้านภาษา

อยากให้ทางมหาลัยเน้น
เก่ียวกับด้านภาษา

สร้างการเป็น teamwork 
ในการท่างานเพ่ือเข้ากับคน

อ่ืนได้ดีย่ิงข้ึน

ให้สร้างteamworkให้
ท่างานร่วมกับคนอ่ืนให้มี

ประสิทธิภาพมากข้ึน

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ การบัญชี
การจัดการธุรกิจขนาด
กลางและขนาดย่อม
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

การจัดการ การตลาด การเงิน ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ การบัญชี
การจัดการธุรกิจขนาด
กลางและขนาดย่อม

อยากให้มีการจัดคอร์ด
อบรมแนวคิดหรือทัศนคติ 
ในกาท่างานเพราะต้องมา

ท่างานในสายงานท่ีไม่
สามารถคาดหวังได้

อยากให้เพ่ิมความว่องไวใน
การท่างาน

- - มีความรับผิดชอบต่อหน้าท่ี
ท่ีได้รับมอบหมาย

แต่งกายให้สุภาพ ร่าเริงสดใส เข้ากับผู้อ่ืนได้
ง่าย มีความน้อมน้อมและ

ความรับผิดชอบตรงต่อเวลา

ผู้เรียนมีความรับผิดชอบ
เป็นอย่างดี

เน้นด้านทักษะคอมพิวเตอร์ การใช้ค่าศัพท์ด้านภาษา 
การท่างานกับทีม

ให้กระตุ้นให้ค้นคว้าหา
ความรู้ในการใช้ชีวิตร่วมกับ

คนอ่ืนให้มากกว่าน้ี

การส่ือสารต้องชัดเจน 
พูดให้ชัดถ้อยชัดค่า

ต้องให้เป็นคนกระตือรือร้น
ค้นคว้าให้ตัวเองท่างาน

ถูกต้องและตรงต่อเวลาย่ิงข้ึน

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -
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รายงานของคณะ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 0 0 0 3 0 2 0 1 6
บริษัทเอกชน 2 0 1 4 6 2 7 1 23
รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 2 0 0 0 0 2
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 0 1 0 4 0 2 1 0 8

ชาย 0 0 1 6 5 1 2 0 15
หญิง 2 1 0 7 1 5 6 2 24

ต่่ากว่า 25 ปี 0 0 0 5 2 2 3 1 13
25-30 ปี 0 1 1 0 2 0 1 1 6
31-35 ปี 0 0 0 0 0 2 2 0 4
36-40 ปี 0 0 0 2 0 0 0 0 2
41-45 ปี 2 0 0 2 2 0 1 0 7
46-50 ปี 0 0 0 3 0 2 0 0 5
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0 1 0 1
56-60 ปี 0 0 0 1 0 0 0 0 1
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 0 1 0 6 4 2 5 1 19
5-10 ปี 0 0 1 0 1 1 1 0 4
11-15 ปี 0 0 0 2 0 1 0 1 4

ภาษาอังกฤษเพ่ือ
การส่ือสาร

เทคโนโลยีน ้ามัน
ปาล์มและโอลิโอเคมี

รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 2 1 1 13 6 6

ชีววิทยาประยุกต์ เทคโนโลยีการยาง
เทคโนโลยียางและ

พอลิเมอร์
เทคโนโลยี
สารสนเทศ

เทคโนโลยีอุตสา
หการ

การแพทย์แผนไทย

8 2 39

เพศ 2 1 1 13 6 6 8 2 39

อายุ 2 1 1 13 6 6 8 2 39

ประสบการณ์การท้างาน 2 1 1 13 6 6 8 2 39
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16-20 ปี 2 0 0 2 0 0 1 0 5
21 ปีข้ึนไป 0 0 0 3 1 2 1 0 7

น้อยกว่า 3 เดือน 2 0 1 2 0 3 1 1 10
3-6 เดือน 0 0 0 7 4 0 2 0 13
6-9 เดือน 0 0 0 2 0 2 0 1 5
9-12 เดือน 0 0 0 2 0 1 2 0 5
1 ปีข้ึนไป 0 1 0 0 2 0 3 0 6

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส้าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 2 1 1 13 6 6 8 2 39
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 8 1 9 111 72 16 38 6 261

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 212 155 117 1,790 752 821 1,146 274 5,267
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 6.84 5 3.77 57.74 24.26 26.48 36.97 8.84 169.9
คะแนนท่ีได้ 3.43 5.00 3.78 4.45 4.05 4.42 4.63 4.43 4.36
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.00 5.00 4.40 4.72 3.96 4.70 4.68 4.60 4.55

4.00 5.00 5.00 4.69 3.83 4.67 4.63 5.00 4.54
4.00 5.00 4.00 4.77 4.33 4.67 4.63 4.50 4.59
4.00 5.00 4.00 4.62 3.83 4.67 4.63 4.50 4.46
4.00 5.00 5.00 4.85 4.00 4.67 4.75 4.50 4.62
4.00 5.00 4.00 4.69 3.83 4.83 4.75 4.50 4.54

2.ด้านความรู้ 3.20 5.00 2.80 4.52 4.13 4.50 4.63 4.20 4.36
3.00 5.00 3.00 4.54 4.33 4.67 4.50 4.00 4.38

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส้าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 2 1 1 13 6 6 8 2 39

ชีววิทยาประยุกต์ เทคโนโลยีการยาง
เทคโนโลยียางและ

พอลิเมอร์
เทคโนโลยี
สารสนเทศ

เทคโนโลยีอุตสา
หการ

การแพทย์แผนไทย
ภาษาอังกฤษเพ่ือ

การส่ือสาร
เทคโนโลยีน ้ามัน

ปาล์มและโอลิโอเคมี
รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 25.00 100.00 11.11 11.71 8.33 37.50 21.05 33.33 14.94
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3.00 5.00 3.00 4.54 4.17 4.17 4.63 4.00 4.31
3.00 5.00 3.00 4.54 4.17 4.50 4.63 4.50 4.38
3.00 5.00 2.00 4.46 4.00 4.67 4.63 4.00 4.31
4.00 5.00 3.00 4.54 4.00 4.50 4.75 4.50 4.44

3.ด้านทักษะทางปัญญา 3.10 5.00 4.00 4.40 4.04 4.23 4.65 4.40 4.31
3.00 5.00 4.00 4.08 4.17 4.33 4.50 4.00 4.18
3.00 5.00 4.00 4.23 3.67 4.17 4.75 4.50 4.21
3.50 5.00 5.00 4.62 4.00 4.17 4.63 4.50 4.41
3.00 5.00 4.00 4.46 4.17 4.17 4.63 4.50 4.33
3.00 5.00 3.00 4.62 4.17 4.33 4.75 4.50 4.41

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 3.80 5.00 4.40 4.63 4.33 4.37 4.68 4.80 4.52

4.00 5.00 4.00 4.77 4.50 4.50 4.88 5.00 4.67
4.00 5.00 5.00 4.62 4.50 4.33 4.50 5.00 4.54
3.00 5.00 4.00 4.38 4.17 4.17 4.63 5.00 4.33
4.00 5.00 4.00 4.77 4.00 4.17 4.75 4.50 4.49
4.00 5.00 5.00 4.62 4.50 4.67 4.63 4.50 4.59

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 3.30 5.00 3.40 4.13 3.94 4.47 4.60 4.60 4.23

3.50 5.00 4.00 4.62 4.17 4.50 4.75 5.00 4.51
3.00 5.00 4.00 4.08 4.00 4.67 4.38 4.00 4.18
3.00 5.00 4.00 4.08 3.67 4.33 4.75 5.00 4.21
3.50 5.00 3.00 4.08 4.17 4.67 4.63 5.00 4.31
3.50 5.00 2.00 3.77 3.67 4.17 4.50 4.00 3.95

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 3.17 5.00 3.67 4.28 3.89 4.25 4.52 4.00 4.20
ทักษะปฏิบัติ

26 3.00 5.00 3.00 4.31 3.83 4.17 4.38 4.50 4.15
27 3.00 5.00 4.00 4.23 4.00 4.00 4.50 4.00 4.15
28 3.50 5.00 3.00 4.31 4.00 4.33 4.50 4.00 4.23
29 3.50 5.00 5.00 4.69 4.00 4.17 4.63 4.00 4.41

ทักษะการส่ือสาร
30 3.00 5.00 5.00 4.23 3.83 4.50 4.63 4.00 4.26
31 3.00 5.00 2.00 3.92 3.67 4.33 4.50 3.50 3.97
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- มีวินัย ปฏิบัติงานได้
ตรงตามเป้าหมายท่ี

ก่าหนด

มีความรอบคอบ 
มุ่งม่ัน รับผิดชอบใน

งานท่ีได้รับ
มอบหมาย

เร่ืองการใช้
ภาษาอังกฤษ

ดีครับดี มีความรับผิดชอบ
งาน

พูดภาษาถ่ินเป็นหลัก ระดับปานกลาง

ใช้ความรู้ท่ีได้เรียน
มาประยุกต์ใช้กับ
การท่างานได้ดี

- - เป็นคนมีอัธยาศัยดี 
เข้ากับคนได้ง่าย

- ดีครับดี เเต่งกายเรียบร้อย
สุภาพ

ความกล้าแสดงออก

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - -

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - -

ชีววิทยาประยุกต์ เทคโนโลยีการยาง
เทคโนโลยียางและ

พอลิเมอร์
เทคโนโลยี
สารสนเทศ

เทคโนโลยีอุตสา
หการ

การแพทย์แผนไทย
ภาษาอังกฤษเพ่ือ

การส่ือสาร
เทคโนโลยีน ้ามัน

ปาล์มและโอลิโอเคมี
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รายงานของคณะ คณะวิศวกรรมศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 0 1 2 0 4 1 0 4 0 0 2 1 15
บริษัทเอกชน 11 8 3 7 9 9 4 9 11 16 14 19 120
รัฐวิสาหกิจ 0 1 0 0 0 0 0 0 5 2 0 1 9
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 1 1 1 2 0 0 0 0 0 2 2 0 9

ชาย 8 11 4 7 12 7 4 10 15 20 16 19 133
หญิง 4 0 2 2 1 3 0 3 1 0 2 2 20

ต่่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
25-30 ปี 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2
31-35 ปี 0 0 0 0 1 0 1 2 1 1 0 1 7
36-40 ปี 4 1 1 3 5 3 0 2 1 2 5 3 30
41-45 ปี 2 5 1 3 2 2 2 4 6 3 6 5 41
46-50 ปี 6 4 1 1 1 3 1 2 6 12 4 10 51
51-55 ปี 0 1 3 2 3 2 0 2 1 2 3 2 21
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 3
5-10 ปี 1 0 0 1 0 0 1 1 2 0 0 2 8
11-15 ปี 6 5 0 3 7 6 0 2 4 5 7 2 47

รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 12 11 6 9 13 10 4 13

วิศวกรรม
เคร่ืองนุ่งห่ม

วิศวกรรม
โยธา

วิศวกรรมไฟฟ้
า

เทคโนโลยี
อุตสาหการ

เทคโนโลยี
เคร่ืองกล

วิศวกรรม
โทรคมนาคม

วิศวกรรม
การผลิต

วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์

วิศวกรรม
ส ารวจ

วิศวกรรม
อิเล็กทรอนิกส์

วิศวกรรมอุต
สาหการ

วิศวกรรมเคร่ื
องกล

16 20 18 21 153

เพศ 12 11 6 9 18 21 153

อายุ 12 11 6 9 13 10

13 10 4 13 16 20

1534 13 16 20 18 21

ประสบการณ์การท างาน 12 11 6 9 13 21 15310 4 13 16 20 18
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16-20 ปี 4 6 6 3 4 3 3 5 8 14 8 17 81
21 ปีข้ึนไป 1 0 0 2 1 1 0 4 1 1 3 0 14

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3-6 เดือน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6-9 เดือน 2 1 1 1 2 1 1 1 0 2 1 6 19
9-12 เดือน 5 7 4 3 6 2 0 2 3 3 0 2 37
1 ปีข้ึนไป 5 3 1 5 5 7 3 10 13 15 17 13 97

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 12 11 6 9 13 10 4 13 16 20 18 21 153
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 55 18 26 19 50 39 9 59 67 87 79 94 602

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,753 1,608 894 1,350 1,893 1,482 594 1,914 2,342 2,963 2,673 3,086 22,552
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 56.55 51.87 28.84 43.55 61.06 47.81 19.16 61.74 75.55 95.58 86.23 99.55 727.48
คะแนนท่ีได้ 4.71 4.72 4.81 4.84 4.70 4.78 4.79 4.75 4.73 4.78 4.79 4.74 4.76
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.78 4.86 4.97 4.89 4.74 4.90 4.90 4.83 4.80 4.86 4.82 4.83 4.84

5.00 5.00 5.00 5.00 4.92 5.00 5.00 4.92 4.88 5.00 5.00 5.00 4.97
5.00 4.91 5.00 5.00 4.85 5.00 5.00 4.92 4.88 4.95 4.67 4.95 4.91
4.75 4.73 4.83 4.78 4.62 4.70 4.75 4.62 4.81 4.50 4.67 4.71 4.69
4.50 4.82 5.00 4.78 4.46 4.80 4.75 4.77 4.88 4.85 4.83 4.81 4.77
4.67 4.82 5.00 4.89 4.85 5.00 5.00 4.92 4.56 5.00 4.94 4.67 4.84

2.ด้านความรู้ 4.72 4.67 4.87 4.87 4.72 4.84 4.70 4.77 4.76 4.75 4.81 4.76 4.77
4.75 4.45 4.67 4.78 4.69 4.70 4.75 4.77 4.56 4.45 4.67 4.81 4.66

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 12 11 6 9 13 21 153

วิศวกรรม
การผลิต

วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์

วิศวกรรม
ส ารวจ

วิศวกรรม
อิเล็กทรอนิกส์

วิศวกรรมอุต
สาหการ

วิศวกรรมเคร่ื
องกล

วิศวกรรม
เคร่ืองนุ่งห่ม

วิศวกรรม
โยธา

10 4 13 16 20 18

วิศวกรรมไฟฟ้
า

เทคโนโลยี
อุตสาหการ

เทคโนโลยี
เคร่ืองกล

วิศวกรรม
โทรคมนาคม

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
 (ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 21.82 61.11 23.08 47.37 22.78 22.34 25.4226.00 25.64 44.44 22.03 23.88 22.99
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4.83 4.82 5.00 4.89 4.85 4.90 4.50 4.77 5.00 4.90 4.67 4.81 4.84
4.67 4.64 5.00 4.78 4.85 4.70 4.75 4.69 4.88 4.85 4.89 4.81 4.80
4.58 4.64 4.83 4.89 4.46 5.00 4.50 4.69 4.63 4.65 4.89 4.67 4.70
4.75 4.82 4.83 5.00 4.77 4.90 5.00 4.92 4.75 4.90 4.94 4.71 4.84

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.72 4.73 4.80 4.84 4.75 4.70 4.80 4.77 4.74 4.79 4.80 4.74 4.76
4.75 4.64 4.83 4.44 4.77 4.30 4.75 4.69 4.94 4.70 4.61 4.71 4.69
4.67 4.91 4.83 5.00 4.92 4.90 4.75 4.77 4.75 4.80 4.94 4.86 4.84
4.67 4.45 4.67 4.78 4.85 5.00 5.00 4.69 4.44 4.70 4.78 4.67 4.70
4.83 4.82 5.00 5.00 4.46 4.60 4.50 4.85 4.75 4.90 4.83 4.62 4.76
4.67 4.82 4.67 5.00 4.77 4.70 5.00 4.85 4.81 4.85 4.83 4.86 4.82

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.68 4.69 4.86 4.80 4.72 4.80 4.75 4.79 4.72 4.79 4.82 4.74 4.76

4.58 4.55 5.00 4.56 4.77 4.80 4.50 4.62 4.81 4.70 4.78 4.62 4.69
4.67 5.00 4.83 4.89 4.77 4.90 5.00 4.85 4.69 4.85 4.72 4.86 4.82
4.75 4.73 4.83 4.67 4.69 4.90 4.50 4.62 4.56 4.80 4.94 4.71 4.74
4.75 4.64 4.83 4.89 4.69 4.70 4.75 4.85 4.75 4.75 4.67 4.81 4.75
4.67 4.55 4.83 5.00 4.69 4.70 5.00 5.00 4.81 4.85 5.00 4.71 4.81

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.73 4.71 4.70 4.82 4.68 4.76 4.85 4.68 4.70 4.79 4.82 4.73 4.74

4.67 4.73 4.83 4.67 4.62 4.80 4.75 4.62 4.81 4.85 4.72 4.48 4.70
4.75 4.73 4.67 5.00 4.62 4.90 4.75 4.69 4.69 4.70 4.94 4.86 4.78
4.50 4.55 4.50 4.78 4.85 4.80 5.00 4.62 4.44 4.75 4.61 4.81 4.67
4.92 4.82 4.67 4.89 4.54 4.60 4.75 4.69 4.75 4.75 4.83 4.62 4.73
4.83 4.73 4.83 4.78 4.77 4.70 5.00 4.77 4.81 4.90 5.00 4.90 4.84

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.65 4.65 4.67 4.82 4.59 4.70 4.75 4.68 4.63 4.71 4.69 4.65 4.67
ทักษะปฏิบัติ

4.33 4.64 4.67 4.89 4.54 4.70 4.75 4.54 4.81 4.85 4.72 4.52 4.66
4.83 4.91 5.00 4.89 4.85 4.90 4.75 4.85 4.69 4.70 4.78 4.86 4.82
4.75 4.64 4.67 4.78 4.54 4.90 5.00 4.85 4.63 4.75 4.67 4.71 4.72
4.75 4.64 4.67 4.89 4.77 4.60 5.00 4.85 4.50 4.95 4.89 4.81 4.78

ทักษะการส่ือสาร
4.67 4.73 4.83 4.67 4.46 4.50 4.75 4.46 4.69 4.60 4.72 4.57 4.62
4.58 4.36 4.17 4.78 4.38 4.60 4.25 4.54 4.44 4.40 4.33 4.43 4.44
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

วิศวกรรม
การผลิต

วิศวกรรม
คอมพิวเตอร์

วิศวกรรม
ส ารวจ

วิศวกรรม
อิเล็กทรอนิกส์

วิศวกรรมอุต
สาหการ

วิศวกรรมเคร่ื
องกล

วิศวกรรม
เคร่ืองนุ่งห่ม

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

วิศวกรรม
โยธา

วิศวกรรมไฟฟ้
า

เทคโนโลยี
อุตสาหการ

เทคโนโลยี
เคร่ืองกล

วิศวกรรม
โทรคมนาคม
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รายงานของคณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 3 3 1 0 7
บริษัทเอกชน 19 10 8 6 43
รัฐวิสาหกิจ 2 0 0 0 2
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 0 1 0 1 2

ชาย 16 4 7 6 33
หญิง 8 10 2 1 21

ต่่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 2 1 1 4
31-35 ปี 12 4 4 2 22
36-40 ปี 6 5 4 4 19
41-45 ปี 6 3 0 0 9
46-50 ปี 0 0 0 0 0
51-55 ปี 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 9 4 3 1 17
5-10 ปี 12 6 6 5 29
11-15 ปี 3 4 0 1 8

รวมวิศวกรรมไฟฟ้า เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมก่อสร้าง วิศวกรรมสารสนเทศและการส่ือสาร

54

เพศ 24 14 9 7 54

ลักษณะของหน่วยงาน 24 14 9 7

อายุ 24 14 9 547

54ประสบการณ์การท างาน 24 14 9 7
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16-20 ปี 0 0 0 0 0
21 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 0 0
3-6 เดือน 6 11 0 4 21
6-9 เดือน 8 2 3 1 14
9-12 เดือน 7 1 4 0 12
1 ปีข้ึนไป 3 0 2 2 7

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 24 14 9 7 54
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 79 31 11 13 134

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 3,623 2,019 1,389 1,085 8,116
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 116.87 65.13 44.81 35.00 261.81
คะแนนท่ีได้ 4.87 4.65 4.98 5.00 4.85
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.92 4.71 5.00 5.00 4.89

4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89

2.ด้านความรู้ 4.90 4.71 5.00 5.00 4.87
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 24 14 9 54

วิศวกรรมไฟฟ้า เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมก่อสร้าง วิศวกรรมสารสนเทศและการส่ือสาร รวม/เฉล่ีย

7

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 30.38 45.16 81.82 40.3053.85
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4.88 4.71 5.00 5.00 4.87
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.88 4.71 5.00 5.00 4.85
4.92 4.71 5.00 5.00 4.87

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.90 4.64 5.00 5.00 4.85
4.92 4.64 5.00 5.00 4.85
4.92 4.64 5.00 5.00 4.85
4.88 4.64 5.00 5.00 4.85
4.88 4.64 5.00 5.00 4.84
4.92 4.64 5.00 5.00 4.87

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.91 4.71 5.00 5.00 4.89

4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.88 4.71 5.00 5.00 4.87
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89
4.92 4.71 5.00 5.00 4.89

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.85 4.60 5.00 5.00 4.82

4.88 4.64 5.00 5.00 4.84
4.83 4.57 5.00 5.00 4.80
4.83 4.57 5.00 5.00 4.82
4.83 4.64 5.00 5.00 4.84
4.88 4.57 5.00 5.00 4.82

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.76 4.55 4.89 5.00 4.76
ทักษะปฏิบัติ

4.71 4.64 4.89 5.00 4.76
4.71 4.50 4.89 5.00 4.71
4.79 4.57 4.89 5.00 4.78
4.79 4.64 4.89 5.00 4.80

ทักษะการส่ือสาร
4.79 4.43 4.89 5.00 4.75
4.79 4.50 4.89 5.00 4.76
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- นักศึกษามีความต้ังใจในการท่างาน
เป็นอย่างมาก

ต้ังใจท่างาน ปฎิบัติงานได้ดี นักศึกษามีความรู้ในการปฎิบัติงานได้
เป็นอย่างดี

เรียนรู้งานได้เร็วมีความต้ังใจในการ
ท่างาน

นักศึกษาท่างานเก่ง เรียบร้อย 
ปฎิบัติงานท่ีได้รับมอบหมายได้เป็น

อย่างดีเย่ียม

- มีความต้ังใจท่างานเรียนรู้งานเร็ว - -

มีความต้ังใจท่างานเรียนรู้งานเร็ว

วิศวกรรมไฟฟ้า เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมก่อสร้าง วิศวกรรมสารสนเทศและการส่ือสาร

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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รายงานของคณะศิลปศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 1 1 0 0 0 2
บริษัทเอกชน 1 2 1 0 0 4
รัฐวิสาหกิจ 1 0 0 0 0 1
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 0 0 0 0 0 0

ชาย 0 2 1 0 0 3
หญิง 3 1 0 0 0 4

ต่่ากว่า 25 ปี 3 1 1 0 0 5
25-30 ปี 0 0 0 0 0 0
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 1 0 0 0 1
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 1 0 0 0 1
51-55 ปี 0 0 0 0 0 0
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 3 1 1 0 0 5
5-10 ปี 0 1 0 0 0 1
11-15 ปี 0 1 0 0 0 1

รวมการท่องเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการส่ือสาร

สากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร์

7

เพศ 3 3 1 0 0 7

ลักษณะของหน่วยงาน 3 3 1 0 0

อายุ 3 3 1 0 70

7ประสบการณ์การท างาน 3 3 1 0 0
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16-20 ปี 0 0 0 0 0 0
21 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 3 เดือน 0 1 0 0 0 1
3-6 เดือน 0 1 1 0 0 2
6-9 เดือน 1 0 0 0 0 1
9-12 เดือน 0 0 0 0 0 0
1 ปีข้ึนไป 2 1 0 0 0 3

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 3 3 1 0 0 7
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 61 149 130 100 51 491

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 411 419 155 0 0 985
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 13.26 13.52 5 0 0 31.77
คะแนนท่ีได้ 4.42 4.51 5.00 0.00 0.00 4.54
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.53 4.80 5.00 0.00 0.00 4.71

4.67 4.67 5.00 0.00 0.00 4.71
4.67 4.67 5.00 0.00 0.00 4.71
4.67 4.67 5.00 0.00 0.00 4.71
4.33 5.00 5.00 0.00 0.00 4.71
4.33 5.00 5.00 0.00 0.00 4.71

2.ด้านความรู้ 4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 3 3 1 0 7

การท่องเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการส่ือสาร

สากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร์ รวม/เฉล่ีย

0

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 4.92 2.01 0.77 0.00 1.430.00
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4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.26 4.53 5.00 0.00 0.00 4.49
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.00 4.33 5.00 0.00 0.00 4.29

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.53 4.60 5.00 0.00 0.00 4.63

4.67 4.67 5.00 0.00 0.00 4.71
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.67 4.33 5.00 0.00 0.00 4.57
4.67 4.67 5.00 0.00 0.00 4.71

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.33 4.47 5.00 0.00 0.00 4.48

4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 3.67 5.00 0.00 0.00 4.14
4.33 4.67 5.00 0.00 0.00 4.57

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.50 4.33 5.00 0.00 0.00 4.50
ทักษะปฏิบัติ

4.67 4.33 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
4.67 4.33 5.00 0.00 0.00 4.57

ทักษะการส่ือสาร
4.67 4.33 5.00 0.00 0.00 4.57
4.33 4.33 5.00 0.00 0.00 4.43
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- -

- -

การท่องเท่ียว การโรงแรม
ภาษาอังกฤษเพ่ือการส่ือสาร

สากล
อาหารและโภชนาการ ธุรกิจคหกรรมศาสตร์

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - -

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- - - -

user
Typewritten Text
29



รายงานของคณะสัตวแพทยศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 0 0
บริษัทเอกชน 6 6
รัฐวิสาหกิจ 0 0
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0
อ่ืนๆ 5 5

ชาย 3 3
หญิง 8 8

ต่่ากว่า 25 ปี 0 0
25-30 ปี 5 5
31-35 ปี 1 1
36-40 ปี 2 2
41-45 ปี 2 2
46-50 ปี 0 0
51-55 ปี 1 1
56-60 ปี 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0

ประสบการณ์การท างาน 11 11

สัตวแพทยศาสตร์ รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 11 11

เพศ 11 11

อายุ 11 11
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น้อยกว่า 5 ปี 4 4
5-10 ปี 0 0
11-15 ปี 5 5
16-20 ปี 1 1
21 ปีข้ึนไป 1 1

น้อยกว่า 3 เดือน 5 5
3-6 เดือน 1 1
6-9 เดือน 2 2
9-12 เดือน 0 0
1 ปีข้ึนไป 3 3

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 11 11
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 34 34

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,358 1,358
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 43.81 43.81
คะแนนท่ีได้ 3.99 3.99
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.23 4.23

4.09 4.09
4.27 4.27
4.36 4.36

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเป็นเวลานาน
เท่าใด 11 11

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

สัตวแพทยศาสตร์ รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 32.35 32.35
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4.27 4.27
4.18 4.18

2.ด้านความรู้ 3.91 3.91
3.82 3.82
3.91 3.91
4.18 4.18
3.73 3.73
3.91 3.91

3.ด้านทักษะทางปัญญา 3.89 3.89
3.91 3.91
4.00 4.00
3.82 3.82
3.91 3.91
3.82 3.82

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความรับผิดชอบ 4.09 4.09
4.18 4.18
4.27 4.27
4.09 4.09
3.82 3.82
4.09 4.09

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.00 4.00
4.18 4.18
4.00 4.00
4.09 4.09
3.82 3.82
3.91 3.91

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 3.81 3.81
ทักษะปฏิบัติ

3.73 3.73
3.55 3.55
3.82 3.82
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3.73 3.73
ทักษะการส่ือสาร

3.82 3.82
4.18 4.18

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

มีความต้ังใจในการท่างาน การช่วยเหลือสัตว์ป่วย
มีความต้ังใจในการท่างาน การช่วยเหลือสัตว์ป่วย

การแสวงหาความรู้ใหม่ๆเพ่ือเติมจะเสริมส่วนท่ีมีอยู่แล้วให้
ดีเพ่ิมข้ึน

พยายามต่อไป บางอย่างต้องใช้เวลาและประสบการณ์ไม่
จ่าเป็นต้องรีบร้อน

อย่าลืมหาความรู้เสมอ พัฒนาตนเองต่อไป

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย -

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย -

สัตวแพทยศาสตร์
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รายงานของคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 0 0 0 1 1
บริษัทเอกชน 11 2 3 1 17
รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 0 1 1 2 4

ชาย 5 0 3 2 10
หญิง 6 3 1 2 12

ต่่ากว่า 25 ปี 0 0 0 0 0
25-30 ปี 0 1 0 0 1
31-35 ปี 0 0 0 0 0
36-40 ปี 2 1 0 0 3
41-45 ปี 5 1 2 3 11
46-50 ปี 3 0 1 1 5
51-55 ปี 1 0 0 0 1
56-60 ปี 0 0 1 0 1
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 0 1 0 0 1
5-10 ปี 5 2 2 3 12
11-15 ปี 5 0 1 0 6

รวมสถาปัตยกรรม การออกแบบแฟช่ันและส่ิงทอ การผังเมือง ทัศนศิลป์

22

เพศ 11 3 4 4 22

ลักษณะของหน่วยงาน 11 3 4 4

อายุ 11 3 4 224

22ประสบการณ์การท างาน 11 3 4 4
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16-20 ปี 1 0 0 1 2
21 ปีข้ึนไป 0 0 1 0 1

น้อยกว่า 3 เดือน 7 1 2 2 12
3-6 เดือน 3 1 2 2 8
6-9 เดือน 1 0 0 0 1
9-12 เดือน 0 1 0 0 1
1 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 11 3 4 4 22
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 66 10 17 17 110

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,368 351 534 519 2,772
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 44.13 11.32 17.23 16.74 89.42
คะแนนท่ีได้ 4.01 3.78 4.31 4.18 4.06
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.05 3.80 4.35 4.05 4.07

3.91 4.00 4.50 3.75 4.00
4.09 3.33 4.25 3.75 3.95
4.09 4.00 4.50 4.00 4.14
4.09 3.67 4.00 4.50 4.09
4.09 4.00 4.50 4.25 4.18

2.ด้านความรู้ 4.05 3.67 4.35 4.10 4.07
4.00 3.67 4.50 4.00 4.05

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 11 3 4 22

สถาปัตยกรรม การออกแบบแฟช่ันและส่ิงทอ การผังเมือง ทัศนศิลป์ รวม/เฉล่ีย

4

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 16.67 30.00 23.53 20.0023.53
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4.00 3.67 4.25 3.50 3.91
4.09 4.00 4.50 4.25 4.18
4.00 3.67 4.00 4.50 4.05
4.18 3.33 4.50 4.25 4.14

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.02 3.87 4.25 4.30 4.09
4.00 3.67 4.25 3.75 3.95
4.36 4.00 3.75 4.25 4.18
4.00 4.00 4.50 5.00 4.27
3.91 3.67 4.25 4.25 4.00
3.82 4.00 4.50 4.25 4.05

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 3.91 3.73 4.30 4.10 3.99

3.73 3.33 4.50 3.75 3.82
4.00 4.00 3.75 3.25 3.82
4.18 4.00 4.50 4.75 4.32
3.82 3.67 4.50 4.75 4.09
3.82 3.67 4.25 4.00 3.91

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.00 3.80 4.25 4.25 4.06

3.91 4.00 4.50 3.75 4.00
3.82 3.67 4.25 3.75 3.86
4.27 4.00 4.25 4.50 4.27
4.09 3.67 4.00 4.75 4.14
3.91 3.67 4.25 4.50 4.05

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.03 3.78 4.33 4.29 4.10
ทักษะปฏิบัติ

3.91 3.67 4.50 4.00 4.00
4.00 4.00 4.25 4.50 4.14
4.00 3.67 4.50 4.50 4.14
4.00 3.67 4.00 4.25 4.00

ทักษะการส่ือสาร
4.09 3.67 4.50 4.25 4.14
4.18 4.00 4.25 4.25 4.18
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- - - -

- - - -

สถาปัตยกรรม การออกแบบแฟช่ันและส่ิงทอ การผังเมือง ทัศนศิลป์

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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รายงานของคณะอุตสาหกรรมเกษตร

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 0 0
บริษัทเอกชน 2 2
รัฐวิสาหกิจ 0 0
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0
อ่ืนๆ 4 4

ชาย 1 1
หญิง 5 5

ต่่ากว่า 25 ปี 4 4
25-30 ปี 1 1
31-35 ปี 0 0
36-40 ปี 0 0
41-45 ปี 1 1
46-50 ปี 0 0
51-55 ปี 0 0
56-60 ปี 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 5 5
5-10 ปี 0 0
11-15 ปี 0 0

การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 6 6

เพศ 6 6

อายุ 6 6

ประสบการณ์การท างาน 6 6
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16-20 ปี 0 0
21 ปีข้ึนไป 1 1

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0
3-6 เดือน 3 3
6-9 เดือน 0 0
9-12 เดือน 1 1
1 ปีข้ึนไป 2 2

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 6 6
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 32 32

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 877 877
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 28.29 28.29
คะแนนท่ีได้ 4.72 4.72
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.67 4.67

4.83 4.83
4.83 4.83
4.50 4.50
4.67 4.67
4.50 4.50

2.ด้านความรู้ 4.60 4.60
4.67 4.67

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 6 6

การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 18.75 18.75
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4.83 4.83
4.33 4.33
4.83 4.83
4.33 4.33

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.77 4.77
4.83 4.83
4.67 4.67
4.83 4.83
4.83 4.83
4.67 4.67

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.76 4.76

4.83 4.83
4.83 4.83
4.83 4.83
4.50 4.50
4.83 4.83

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.77 4.77

4.83 4.83
4.83 4.83
4.67 4.67
4.67 4.67
4.83 4.83

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.72 4.72
ทักษะปฏิบัติ

26 4.67 4.67
27 4.67 4.67
28 4.50 4.50
29 4.83 4.83

ทักษะการส่ือสาร
30 4.83 4.83
31 4.83 4.83
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

-

-3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

การจัดการอุตสาหกรรมอาหารและบริการ

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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รายงานของคณะเทคโนโลยีการจัดการ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 2 0 0 0 0 0 21 23
บริษัทเอกชน 13 24 1 13 1 1 54 107
รัฐวิสาหกิจ 0 3 0 2 5 0 3 13
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 4 0 0 0 0 0 0 4
อ่ืนๆ 31 11 2 7 0 1 33 85

ชาย 6 11 1 5 5 0 9 37
หญิง 44 27 2 17 1 2 102 195

ต่่ากว่า 25 ปี 38 26 1 15 6 1 60 147
25-30 ปี 6 8 0 3 0 1 17 35
31-35 ปี 2 0 0 2 0 0 8 12
36-40 ปี 1 1 0 2 0 0 6 10
41-45 ปี 2 2 1 0 0 0 8 13
46-50 ปี 0 0 0 0 0 0 2 2
51-55 ปี 0 1 1 0 0 0 9 11
56-60 ปี 1 0 0 0 0 0 1 2
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 42 32 1 19 6 2 72 174
5-10 ปี 4 3 0 2 0 0 17 26
11-15 ปี 1 0 0 1 0 0 8 10

การจัดการเทคโนโลยี
สารสนเทศ

การจัดการการเป็น
ผู้ประกอบการ

การบัญชี รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 50 38 3

การจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน การจัดการโลจิสติกส์

232

เพศ 50 38 3 22 6

22 6 2 111

2 111 232

อายุ 50 38 3 22 6 2 111 232

6 2 111 232ประสบการณ์การท างาน 50 38 3 22
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16-20 ปี 3 0 1 0 0 0 9 13
21 ปีข้ึนไป 0 3 1 0 0 0 5 9

น้อยกว่า 3 เดือน 7 17 0 4 4 0 19 51
3-6 เดือน 5 9 2 7 1 0 34 58
6-9 เดือน 10 2 0 3 0 1 11 27
9-12 เดือน 9 5 1 2 1 0 20 38
1 ปีข้ึนไป 19 5 0 6 0 1 27 58

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 50 38 3 22 6 2 111 232
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 91 54 7 67 13 12 206 450

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 6,466 3,396 448 2,848 889 248 15,765 32,049
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 208.58 109.55 14.45 91.87 28.68 8 508.55 1,033.84
คะแนนท่ีได้ 4.21 4.56 4.82 4.18 4.78 4.00 4.58 4.45
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.51 4.77 4.93 4.43 4.80 4.00 4.69 4.61

4.52 4.79 4.67 4.41 5.00 4.00 4.72 4.63
4.58 4.79 5.00 4.41 4.83 4.00 4.71 4.64
4.52 4.75 5.00 4.41 4.67 4.00 4.69 4.61
4.48 4.75 5.00 4.32 4.67 4.00 4.66 4.57
4.44 4.75 5.00 4.59 4.83 4.00 4.65 4.58

2.ด้านความรู้ 4.46 4.54 4.87 4.22 4.64 4.00 4.58 4.50
4.38 4.58 4.67 4.27 4.67 4.00 4.59 4.49

6 2 111 232

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 50 38 3 22

การจัดการเทคโนโลยี
สารสนเทศ

การจัดการการเป็น
ผู้ประกอบการ

การบัญชี รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 54.95 70.37 42.86

การจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน การจัดการโลจิสติกส์

51.5632.84 16.6746.15 53.88
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4.48 4.54 5.00 4.23 4.50 4.00 4.57 4.49
4.52 4.63 4.67 4.36 4.67 4.00 4.59 4.54
4.54 4.50 5.00 4.14 4.67 4.00 4.59 4.51
4.40 4.46 5.00 4.09 4.67 4.00 4.55 4.45

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.40 4.47 4.87 4.15 4.83 4.00 4.57 4.47
4.36 4.54 5.00 4.18 4.83 4.00 4.55 4.46
4.42 4.33 4.67 4.27 4.83 4.00 4.55 4.46
4.48 4.46 4.67 4.23 4.83 4.00 4.56 4.48
4.34 4.42 5.00 4.09 4.83 4.00 4.62 4.47
4.42 4.58 5.00 4.00 4.83 4.00 4.59 4.49

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.55 4.59 4.80 4.17 4.86 4.00 4.62 4.54

4.60 4.63 5.00 4.32 4.83 4.00 4.68 4.60
4.72 4.58 4.67 4.23 4.83 4.00 4.67 4.61
4.44 4.54 4.67 4.09 4.83 4.00 4.56 4.47
4.52 4.71 5.00 4.23 4.83 4.00 4.60 4.55
4.48 4.50 4.67 4.00 5.00 4.00 4.58 4.48

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.39 4.46 4.74 4.05 4.80 4.00 4.54 4.44

4.42 4.42 5.00 4.14 4.83 4.00 4.62 4.49
4.34 4.50 4.67 4.09 4.67 4.00 4.51 4.42
4.30 4.38 4.67 4.09 4.83 4.00 4.50 4.39
4.40 4.50 4.67 3.95 4.83 4.00 4.50 4.42
4.50 4.50 4.67 4.00 4.83 4.00 4.55 4.47

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 2.95 4.56 4.72 4.05 4.75 4.00 4.51 4.13
ทักษะปฏิบัติ

4.46 4.54 4.67 4.14 4.83 4.00 4.52 4.46
4.30 4.54 4.67 3.95 4.83 4.00 4.50 4.40
4.42 4.50 5.00 4.00 4.67 4.00 4.46 4.41
4.54 4.50 5.00 4.00 4.83 4.00 4.53 4.47

ทักษะการส่ือสาร
0.00 4.63 4.67 4.09 4.83 4.00 4.55 3.52
0.00 4.67 4.33 4.14 4.50 4.00 4.50 3.49
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

ขยันท่างาน มีความรวดเร็ว ทันสมัย ดีค่ะ ค่อนข้างค่อย
เรียนรู้ดี

ปฏิบัติได้อย่างเหมาะสม ยึดม่ันในการท่างาน - ดีมาก

มีหน้าท่ีตรงต่อเวลา ดีมาก ขอบคุณ
ประสบการณ์

ท่าหน้าท่ีท่ีได้รับ
มอบหมายได้ดีมาก

ดีค่ะ ด้านการพูดคุยส่ือสาร ใช้ทักษะให้เป็น
ประโยชน์

น่าไปใช้งานได้จริง บริการล่าช้าในกาน
ติดต่องานท่ีอาคาร3

ความรู้ เด็กเรียบร้อย นิสัยดี 
ชอบช่วยเหลือเพ่ือน

ร่วมงาน ท่างาน
มากกว่าหน้าท่ีท่ีส่ัง ดี
มากๆเลยค่ะขอช่ืนชม

แนวคิด และทฤษฎี สอนExcelเพ่ิม มุ่งม่ัน
ควรเสริมเก่ียวกับด้าน
Excel ให้เยอะกว่าน้ี

ท่าบัญชีไม่ค่อยอะเอียด
เท่าไร

มุ่งม่ัน สามารถน่าความรู้ท่ีได้
เรียนมาไปประยุกต์ใช้
กับการท่างานได้จริง

ความรับผิดชอบ บัณฑิตมีประสิทธิภาพ
ดีมาก

การใช้คอมพิวเตอร์ต้อง
ให้ดีกว่าน้ี

การใช้คอมพิวเตอร์ต้อง
ให้ดีกว่าน้ี

การจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน การจัดการโลจิสติกส์
การจัดการเทคโนโลยี

สารสนเทศ
การจัดการการเป็น

ผู้ประกอบการ
การบัญชี

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

การจัดการ การจัดการการตลาด การเงิน การจัดการโลจิสติกส์
การจัดการเทคโนโลยี

สารสนเทศ
การจัดการการเป็น

ผู้ประกอบการ
การบัญชี

ขยันท่างาน มีการพัฒนาท่ีดีข้ึนอยู่
เสมอ

ดี - ซ่ือสัตซ่ือตรง - ดีมาก

มีความรับผิดชอบ ส่ือสารกันผู้อ่ืนได้ดี
ด่าเน้นข้อมูลได้เร็วกว่าน้ี ความสามารถ สามารถน่าความรู้ท่ี

ได้มาปฎิบัติได้จิง

ท่างาน
มาท่างานตรงต่อเวลา 

ไม่สาย
ดีมาก

Very good
ควรน่าองค์ความรู้ไป

พัฒนาต่อ
มีความรับผิดชอบ 1. คุณธรรม จริยธรรม 

2. ความรู้ 3. ทักษะ
ทางปัญญา 4. ทักษะ
ความสัมพันธ์ระหว่าง

บุคคลและความ
รับผิดชอบต่อหน้าท่ี

มีความรับผิดชอบ
ด้านคุณธรรม จริยธรรม

 ด้านความรู้ ด้าน
ทักษะทางปัญญา ด้าน
ทักษะความสัมพันธ์
ระหว่างบุคคลและ
ความรับผิดชอบ

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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รายงานของคณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 7 4 0 2 3 16
บริษัทเอกชน 4 2 3 7 3 19
รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 1 0 1
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 4 0 1 4 1 10

ชาย 5 2 2 6 4 19
หญิง 10 4 2 8 3 27

ต่่ากว่า 25 ปี 1 1 0 1 0 3
25-30 ปี 1 2 0 3 1 7
31-35 ปี 9 1 1 7 4 22
36-40 ปี 4 1 1 2 1 9
41-45 ปี 0 0 2 0 0 2
46-50 ปี 0 0 0 1 1 2
51-55 ปี 0 1 0 0 0 1
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 1 2 0 5 1 9
5-10 ปี 9 3 0 7 3 22
11-15 ปี 5 1 4 1 2 13

46ประสบการณ์การท างาน 15 6 4 14 7

46อายุ 15 6 4 14 7

46

เพศ 15 6 4 14 7 46

ลักษณะของหน่วยงาน 15 6 4 14 7

วิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์และ
โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสาหการ เทคโนโลยีปิโตรเลียม เทคโนโลยีส่ือสารมวลชน วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์ รวม
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16-20 ปี 0 0 0 0 1 1
21 ปีข้ึนไป 0 0 0 1 0 1

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 1 0 1
3-6 เดือน 1 2 0 1 0 4
6-9 เดือน 7 0 1 5 5 18
9-12 เดือน 7 4 3 4 2 20
1 ปีข้ึนไป 0 0 0 3 0 3

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 15 6 4 14 7 46
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 58 29 6 57 22 172

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 2,068 750 560 1,973 981 6,332
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 66.71 24.19 18.06 63.65 31.65 204.26
คะแนนท่ีได้ 4.45 4.04 4.51 4.55 4.51 4.44
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.40 4.00 4.55 4.61 4.37 4.42

5.00 4.50 5.00 4.93 4.71 4.87
4.20 4.17 4.50 4.57 4.29 4.35
4.27 3.83 4.50 4.50 4.29 4.30
4.27 3.67 4.50 4.57 4.29 4.30
4.27 3.83 4.25 4.50 4.29 4.28

2.ด้านความรู้ 4.33 4.00 4.25 4.54 4.32 4.34
4.40 3.83 4.25 4.57 4.29 4.35

26.74
ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 25.86 20.69 66.67 24.56 31.82

46

วิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์และ
โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสาหการ เทคโนโลยีปิโตรเลียม เทคโนโลยีส่ือสารมวลชน วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์ รวม/เฉล่ีย

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 15 6 4 14 7
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4.33 4.00 4.25 4.43 4.29 4.30
4.27 4.00 4.25 4.57 4.29 4.33
4.33 4.00 4.25 4.50 4.29 4.33
4.33 4.17 4.25 4.64 4.43 4.41

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.43 4.14 4.40 4.60 4.49 4.45
4.27 4.17 4.25 4.64 4.43 4.39
4.47 4.17 4.25 4.64 4.57 4.48
4.47 4.17 4.50 4.64 4.43 4.48
4.40 4.17 4.50 4.50 4.43 4.41
4.53 4.00 4.50 4.57 4.57 4.48

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.53 4.00 4.45 4.57 4.57 4.47

4.53 4.17 4.50 4.57 4.43 4.48
4.53 4.17 4.50 4.57 4.57 4.50
4.53 4.00 4.25 4.57 4.57 4.46
4.53 4.00 4.50 4.64 4.71 4.52
4.53 3.67 4.50 4.50 4.57 4.41

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.51 4.10 4.65 4.47 4.65 4.48

4.53 4.17 4.50 4.50 4.71 4.50
4.53 4.17 4.50 4.43 4.71 4.48
4.47 4.17 4.75 4.50 4.57 4.48
4.53 4.00 4.75 4.43 4.71 4.48
4.47 4.00 4.75 4.50 4.57 4.46

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.48 3.97 4.75 4.49 4.69 4.47
ทักษะปฏิบัติ

4.47 4.00 4.75 4.50 4.71 4.48
4.40 4.00 4.75 4.50 4.71 4.46
4.47 3.83 4.75 4.36 4.57 4.39
4.47 3.83 4.75 4.50 4.71 4.46

ทักษะการส่ือสาร
4.53 4.00 4.75 4.57 4.71 4.52
4.53 4.17 4.75 4.50 4.71 4.52
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- พนักงานมีความขยันในการ
ท่างาน

- มีความรับผิดชอบดีมาก มีจิต
อาสา

-

เพ่ิมเคร่ืองมือและอุปกรณ์ให้
เพียงพอต่อการฝึกทักษะของ

นักศึกษา

- ต้องพัฒนาปรับปรุงความไวใน
การท่างาน

- สามารถเรียนรู้งานและพัฒนา 
ได้ดีมาก

-

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

วิศวกรรมอิเล็กทรอนิกส์และ
โทรคมนาคม

วิศวกรรมอุตสาหการ เทคโนโลยีปิโตรเลียม เทคโนโลยีส่ือสารมวลชน วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์
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รายงานของวิทยาลัยรัตภูมิ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 2 2 2 1 7
บริษัทเอกชน 2 0 0 13 15
รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 3 2 0 13 18

ชาย 3 4 2 0 9
หญิง 4 0 0 27 31

ต่่ากว่า 25 ปี 0 1 0 21 22
25-30 ปี 3 3 1 3 10
31-35 ปี 0 0 1 0 1
36-40 ปี 2 0 0 1 3
41-45 ปี 0 0 0 1 1
46-50 ปี 1 0 1 1 3
51-55 ปี 0 0 0 0 0
56-60 ปี 2 0 0 0 2
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 3 4 2 23 32
5-10 ปี 1 0 0 2 3
11-15 ปี 2 0 0 2 4

เพศ 8 4

การบัญชี รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 7 4 2

วิศวกรรมคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมเคร่ืองจักรกลเกษตร เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์

2 27 40

27 40

42อายุ 7 4 3

ประสบการณ์การท างาน 7 4

27

2 27 40
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16-20 ปี 0 0 0 0 0
21 ปีข้ึนไป 1 0 0 0 1

น้อยกว่า 3 เดือน 1 1 1 7 10
3-6 เดือน 2 2 0 10 14
6-9 เดือน 0 0 1 6 7
9-12 เดือน 3 1 0 1 5
1 ปีข้ึนไป 1 0 0 3 4

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 7 4 2 27 40
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 7 4 2 32 45

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,094 434 352 3,550 5,430
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 35.29 14 11.35 114.52 175.16
คะแนนท่ีได้ 4.42 3.50 3.80 4.24 4.17
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.50 3.50 4.00 4.32 4.25

4.50 3.50 4.00 4.37 4.29
4.50 3.50 4.00 4.26 4.21
4.50 3.50 4.33 4.37 4.31
4.38 3.50 3.67 4.33 4.21
4.63 3.50 4.00 4.26 4.24

2.ด้านความรู้ 4.53 3.50 3.87 4.19 4.16
4.75 3.50 4.00 4.30 4.29

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 7 4 2 27 40

การบัญชี รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 100.00100.00 100.00

วิศวกรรมคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมเคร่ืองจักรกลเกษตร เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์

84.38 88.89

user
Typewritten Text
52



4.50 3.50 4.00 4.11 4.12
4.38 3.50 4.00 4.15 4.12
4.50 3.50 4.00 4.11 4.12
4.50 3.50 3.33 4.26 4.17

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.33 3.50 3.87 4.24 4.16
4.25 3.50 3.67 4.26 4.14
4.25 3.50 3.67 4.26 4.14
4.38 3.50 3.67 4.22 4.14
4.50 3.50 4.67 4.33 4.31
4.25 3.50 3.67 4.15 4.07

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.35 3.50 3.87 4.28 4.19

4.63 3.50 4.00 4.30 4.26
4.50 3.50 4.00 4.33 4.26
4.25 3.50 3.33 4.22 4.10
4.13 3.50 4.00 4.33 4.19
4.25 3.50 4.00 4.22 4.14

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.43 3.50 3.67 4.17 4.12

4.38 3.50 3.67 4.33 4.21
4.38 3.50 3.67 4.04 4.02
4.38 3.50 3.33 4.26 4.14
4.63 3.50 4.00 4.19 4.19
4.38 3.50 3.67 4.04 4.02

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.36 3.50 3.50 4.25 4.15
ทักษะปฏิบัติ

4.50 3.50 4.00 4.22 4.19
4.25 3.50 3.67 4.30 4.17
4.38 3.50 3.00 4.33 4.17
4.50 3.50 3.67 4.22 4.17

ทักษะการส่ือสาร
4.13 3.50 3.67 4.22 4.10
4.38 3.50 3.00 4.19 4.07
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- ดี ดี -

- ดี ดี -

วิศวกรรมคอมพิวเตอร์ วิศวกรรมเคร่ืองจักรกลเกษตร เทคโนโลยีคอมพิวเตอร์ การบัญชี

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-
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รายงานของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 4 1 1 2 1 1 10
บริษัทเอกชน 6 0 7 2 2 3 20
รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0 0
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 1 0 0 0 1 0 2

ชาย 6 1 2 2 3 3 17
หญิง 5 0 6 2 1 1 15

ต่่ากว่า 25 ปี 3 0 1 1 1 3 9
25-30 ปี 2 0 3 1 3 0 9
31-35 ปี 1 0 2 0 0 0 3
36-40 ปี 3 0 1 0 0 0 4
41-45 ปี 2 0 1 1 0 0 4
46-50 ปี 0 0 0 0 0 1 1
51-55 ปี 0 0 0 1 0 0 1
56-60 ปี 0 1 0 0 0 0 1
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 6 0 5 2 4 3 20
5-10 ปี 5 0 1 0 0 0 6
11-15 ปี 0 0 2 0 0 0 2

ประสบการณ์การท างาน 11 1 8 4 4 4 32

4 32

อายุ 11 1 8 4 4 4 32

เพศ 11 1 8 4 4

รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 11 1 8 4 4 4 32

วิทยาศาสตร์ทางทะเล
วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีส่ิงแวดล้อม
เพาะเล้ียงสัตว์น้ า

การจัดการทรัพยากรและ
ส่ิงแวดล้อม

อุตสาหกรรมอาหาร
การจัดการประมงและ

ธุรกิจสัตว์น้ า
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16-20 ปี 0 0 0 1 0 0 1
21 ปีข้ึนไป 0 1 0 1 0 1 3

น้อยกว่า 3 เดือน 1 0 3 0 2 1 7
3-6 เดือน 1 0 2 1 0 0 4
6-9 เดือน 3 1 0 0 0 0 4
9-12 เดือน 1 0 2 1 1 2 7
1 ปีข้ึนไป 5 0 1 2 1 1 10

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 11 1 8 4 4 4 32
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 21 4 23 15 11 19 93

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 1,523 140 1,098 423 575 533 4,292
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 49.13 4.52 35.42 13.65 18.55 17.19 138.45
คะแนนท่ีได้ 4.47 4.52 4.43 3.42 4.64 4.30 4.33
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.73 5.00 4.90 4.10 4.80 4.50 4.68

4.73 5.00 5.00 4.00 5.00 4.50 4.72
4.73 5.00 4.88 4.00 5.00 4.50 4.69
4.73 5.00 4.88 4.25 4.50 4.50 4.66
4.82 5.00 4.88 3.75 4.75 4.50 4.66
4.64 5.00 4.88 4.50 4.75 4.50 4.69

2.ด้านความรู้ 4.40 4.60 4.30 3.10 4.60 4.30 4.23
4.55 4.00 4.38 3.00 4.50 4.25 4.25

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 52.38 25.00 34.78 26.67 36.36 21.05 34.41

วิทยาศาสตร์ทางทะเล
วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีส่ิงแวดล้อม
เพาะเล้ียงสัตว์น้ า

การจัดการทรัพยากรและ
ส่ิงแวดล้อม

อุตสาหกรรมอาหาร
การจัดการประมงและ

ธุรกิจสัตว์น้ า

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 11 1 8 4 4 4 32
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4.27 5.00 4.38 3.00 4.50 4.25 4.19
4.45 5.00 4.13 3.50 5.00 4.50 4.34
4.55 4.00 4.00 2.75 4.50 4.25 4.13
4.18 5.00 4.63 3.25 4.50 4.25 4.25

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.34 4.40 4.33 3.15 4.65 4.25 4.22
4.36 4.00 4.38 3.25 4.75 4.25 4.25
4.27 4.00 4.50 2.75 4.25 4.25 4.13
4.36 5.00 4.50 3.50 4.75 4.25 4.34
4.45 4.00 4.13 3.00 4.75 4.25 4.19
4.27 5.00 4.13 3.25 4.75 4.25 4.19

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.49 4.40 4.45 4.00 4.60 4.25 4.40

4.64 5.00 4.50 4.50 4.50 4.25 4.53
4.36 5.00 4.38 4.25 4.25 4.25 4.34
4.36 4.00 4.50 3.00 4.75 4.25 4.25
4.64 4.00 4.63 4.00 4.75 4.25 4.50
4.45 4.00 4.25 4.25 4.75 4.25 4.38

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.42 4.40 4.33 3.15 4.70 4.25 4.25

4.64 4.00 4.38 3.25 4.75 4.25 4.34
4.09 4.00 4.50 3.00 4.50 4.25 4.13
4.45 5.00 4.38 3.00 4.75 4.25 4.28
4.36 5.00 4.38 3.25 4.75 4.25 4.28
4.55 4.00 4.00 3.25 4.75 4.25 4.22

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.43 4.33 4.29 3.04 4.50 4.25 4.20
ทักษะปฏิบัติ

4.45 5.00 4.38 3.25 5.00 4.25 4.34
4.55 4.00 4.25 3.25 4.50 4.25 4.25
4.55 4.00 4.00 3.00 4.25 4.25 4.13
4.64 5.00 4.25 3.00 4.75 4.25 4.31

ทักษะการส่ือสาร
4.09 4.00 4.50 3.00 4.25 4.25 4.09
4.27 4.00 4.38 2.75 4.25 4.25 4.09
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

ดี สอนมาดีมากค่ะน้องมี
ความรู้ดีมาก

- - -

ดี นิสัยดี อัธยาศัยดี รู้จัก
พัฒนาตนเองอยู่ตลอดเวลา

- - -

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

วิทยาศาสตร์ทางทะเล
วิทยาศาสตร์และ

เทคโนโลยีส่ิงแวดล้อม
เพาะเล้ียงสัตว์น้ า

การจัดการทรัพยากรและ
ส่ิงแวดล้อม

อุตสาหกรรมอาหาร
การจัดการประมงและ

ธุรกิจสัตว์น้ า
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รายงานของวิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเท่ียว

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 0 3 4 7
บริษัทเอกชน 1 6 33 40
รัฐวิสาหกิจ 1 1 0 2
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0
อ่ืนๆ 4 6 12 22

ชาย 0 5 5 10
หญิง 6 11 44 61

ต่่ากว่า 25 ปี 6 4 21 31
25-30 ปี 0 5 6 11
31-35 ปี 0 3 6 9
36-40 ปี 0 0 4 4
41-45 ปี 0 2 8 10
46-50 ปี 0 1 0 1
51-55 ปี 0 1 2 3
56-60 ปี 0 0 1 1
60 ปีข้ึนไป 0 0 1 1

น้อยกว่า 5 ปี 6 9 25 40
5-10 ปี 0 2 8 10
11-15 ปี 0 3 9 12

71ประสบการณ์การท างาน 6 16 49

อายุ 6 16 49 71

71

เพศ 6 16 49 71

การท่องเท่ียว การโรงแรมและการท่องเท่ียว การบัญชี รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 6 16 49
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16-20 ปี 0 2 3 5
21 ปีข้ึนไป 0 0 4 4

น้อยกว่า 3 เดือน 1 1 11 13
3-6 เดือน 0 5 12 17
6-9 เดือน 0 2 8 10
9-12 เดือน 0 4 9 13
1 ปีข้ึนไป 5 4 9 18

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 6 16 49 71
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 34 37 67 138

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 885 2,200 6,698 9,783
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 28.55 70.97 216.06 315.58
คะแนนท่ีได้ 4.76 4.44 4.41 4.45
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.77 4.63 4.55 4.59

5.00 4.56 4.65 4.66
4.67 4.63 4.63 4.63
4.50 4.69 4.61 4.62
4.67 4.69 4.43 4.51
5.00 4.56 4.43 4.51

2.ด้านความรู้ 4.70 4.45 4.36 4.41
4.50 4.31 4.39 4.38

51.45

การท่องเท่ียว การโรงแรมและการท่องเท่ียว การบัญชี รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน
 (ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 17.65 43.24 73.13

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 6 16 49 71
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5.00 4.38 4.29 4.37
4.67 4.63 4.45 4.51
4.67 4.50 4.39 4.44
4.67 4.44 4.29 4.35

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.73 4.41 4.35 4.39
4.83 4.50 4.29 4.38
4.50 4.25 4.24 4.27
4.67 4.50 4.39 4.44
4.67 4.44 4.39 4.42
5.00 4.38 4.43 4.46

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.87 4.58 4.51 4.55

5.00 4.56 4.61 4.63
5.00 4.69 4.61 4.66
4.67 4.38 4.31 4.35
4.83 4.50 4.57 4.58
4.83 4.75 4.43 4.54

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.77 4.23 4.38 4.38

4.67 4.31 4.59 4.54
4.83 4.31 4.22 4.30
5.00 4.19 4.37 4.38
4.50 3.94 4.39 4.30
4.83 4.38 4.35 4.39

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.72 4.35 4.33 4.36
ทักษะปฏิบัติ

4.83 4.38 4.39 4.42
4.50 4.31 4.29 4.31
4.67 4.44 4.24 4.32
4.83 4.25 4.41 4.41

ทักษะการส่ือสาร
4.67 4.50 4.35 4.41
4.83 4.19 4.29 4.31
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- เพ่ิมทักษะภาษาอังกฤษในชีวิตประจ่าวัน เน้นการปฏิบัติ

มีความเสียสละ มีความมุ่งม่ันในการท่างาน

พร้อมเรียนรู้ส่ิงใหม่ๆได้ทันทีและรวดเร็ว
ควรเพ่ิมภาษาอังกฤษให้มากกว่าน้ี

การคิด วิเคราะห์ และการวางแผนงาน การ
แก้ปัญหาเฉพาะหน้า และการติดตามผล

English skills

สอนเสริมเก่ียวกับกับการใช้เคร่ืองใช้ส่านักงาน 
และการใช้โปรแกรม Microsoft office

- สามารถน่าความรู้มาใช้ได้จริงในการประกอบอาชีพ ตรงต่อเวลา ปฏิบัติตามกฎระเบียบ

กล้าคิดกล้าถามเสนอความคิดเห็น ควรเพ่ิมทักษะการใช้ Microsoft office

เพ่ิมเติมทักษะภาษาอังกฤษ English skills

การวางตัวให้เข้ากับทุกสถานการณ์ ให้มีภาวะการ
เป็นผู้น่า

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

-

การท่องเท่ียว การโรงแรมและการท่องเท่ียว การบัญชี
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รายงานของวิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 1 0 0 0 0 3 4
บริษัทเอกชน 0 1 2 0 2 2 7
รัฐวิสาหกิจ 0 0 0 0 0 0 0
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0 0 0 0
อ่ืนๆ 2 2 1 0 3 2 10

ชาย 0 1 3 0 0 1 5
หญิง 3 2 0 0 5 6 16

ต่่ากว่า 25 ปี 2 2 1 0 2 5 12
25-30 ปี 1 0 0 0 2 1 4
31-35 ปี 0 0 0 0 0 0 0
36-40 ปี 0 0 2 0 0 0 2
41-45 ปี 0 0 0 0 0 0 0
46-50 ปี 0 1 0 0 1 0 2
51-55 ปี 0 0 0 0 0 1 1
56-60 ปี 0 0 0 0 0 0 0
60 ปีข้ึนไป 0 0 0 0 0 0 0

น้อยกว่า 5 ปี 3 0 1 0 3 6 13
5-10 ปี 0 2 0 0 1 0 3
11-15 ปี 0 0 0 0 1 0 1

ประสบการณ์การท างาน 3 3 3 0 5 7 21

7 21

อายุ 3 3 3 0 5 7 21

เพศ 3 3 3 0 5

รวม

ลักษณะของหน่วยงาน 3 3 3 0 5 7 21

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟ้า ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ
การโรงแรมและการ

ท่องเท่ียว
การบัญชี
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16-20 ปี 0 0 2 0 0 0 2
21 ปีข้ึนไป 0 1 0 0 0 1 2

น้อยกว่า 3 เดือน 2 0 0 0 0 1 3
3-6 เดือน 0 1 1 0 1 3 6
6-9 เดือน 0 0 0 0 0 2 2
9-12 เดือน 0 0 0 0 1 0 1
1 ปีข้ึนไป 1 2 2 0 3 1 9

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ่านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 3 3 3 0 5 7 21
จ่านวนบัณฑิตท่ีส่าเร็จการศึกษา (คน) 10 4 7 4 22 21 68

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 433 408 464 0 647 1,008 2,960
จ่านวนข้อค่าถาม 31 31 31 31 31 31 31
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 13.97 13.16 14.97 0 20.87 32.52 95.48
คะแนนท่ีได้ 4.66 4.39 4.99 0.00 4.17 4.64 4.55
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 4.74 4.53 5.00 0.00 4.36 4.63 4.62

4.67 4.33 5.00 0.00 4.40 4.57 4.57
4.67 5.00 5.00 0.00 4.60 4.57 4.71
4.67 4.33 5.00 0.00 4.20 4.57 4.52
5.00 5.00 5.00 0.00 4.40 4.71 4.76
4.67 4.00 5.00 0.00 4.20 4.71 4.52

2.ด้านความรู้ 4.53 4.14 5.00 0.00 4.36 4.71 4.56
4.67 4.00 5.00 0.00 4.40 4.71 4.57

รวม/เฉล่ีย

ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20) 30.00 75.00 42.86 0.00 22.73 33.33 30.88

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟ้า ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ
การโรงแรมและการ

ท่องเท่ียว
การบัญชี

ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จ
การศึกษาจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
มาเป็นเวลานานเท่าใด 3 3 3 0 5 7 21

user
Typewritten Text
64



4.67 3.67 5.00 0.00 4.40 4.71 4.52
4.00 4.67 5.00 0.00 4.20 4.71 4.52
5.00 4.67 5.00 0.00 4.40 4.71 4.71
4.33 3.67 5.00 0.00 4.40 4.71 4.48

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.60 4.26 4.93 0.00 4.20 4.65 4.53
5.00 4.33 5.00 0.00 4.20 4.71 4.62
4.00 4.33 4.67 0.00 4.20 4.71 4.43
5.00 4.33 5.00 0.00 4.40 4.71 4.67
4.33 4.00 5.00 0.00 4.20 4.57 4.43
4.67 4.33 5.00 0.00 4.00 4.57 4.48

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความ
รับผิดชอบ 4.80 4.53 5.00 0.00 4.00 4.57 4.52

5.00 5.00 5.00 0.00 4.20 4.57 4.67
5.00 5.00 5.00 0.00 4.20 4.43 4.62
4.67 4.00 5.00 0.00 3.60 4.57 4.33
4.67 4.67 5.00 0.00 4.20 4.57 4.57
4.67 4.00 5.00 0.00 3.80 4.71 4.43

5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และ
การใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.67 4.47 5.00 0.00 3.88 4.60 4.48

4.67 4.33 5.00 0.00 4.00 4.57 4.48
4.67 4.33 5.00 0.00 3.80 4.57 4.43
5.00 5.00 5.00 0.00 4.20 4.57 4.67
4.33 4.00 5.00 0.00 3.80 4.57 4.33
4.67 4.67 5.00 0.00 3.60 4.71 4.48

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.61 4.39 5.00 0.00 4.23 4.69 4.57
ทักษะปฏิบัติ

4.33 4.33 5.00 0.00 4.20 4.71 4.52
4.67 4.33 5.00 0.00 4.20 4.71 4.57
4.33 4.67 5.00 0.00 4.20 4.71 4.57
4.67 4.33 5.00 0.00 4.20 4.71 4.57

ทักษะการส่ือสาร
4.67 4.33 5.00 0.00 4.40 4.57 4.57
5.00 4.33 5.00 0.00 4.20 4.71 4.62
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ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- - เพ่ิมการปฏิบัติงาน -

- - เป็นไปในทางท่ีดี -

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -

3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิต
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

- -การปรับตัว

ดีมากแล้วครับ

การจัดการ วิศวกรรมโยธา วิศวกรรมไฟฟ้า ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ
การโรงแรมและการ

ท่องเท่ียว
การบัญชี
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สรุปความคิดเห็นของผู้ใช้บัณฑิตท่ีมีต่อมหาบัณฑิตของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาโท รุ่นส าเร็จปีการศึกษา 2564

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

หลักสูตร

ประเด็น

หน่วยงานราชการ 0 1 1 2
บริษัทเอกชน 1 1 0 2
รัฐวิสาหกิจ 0 0 1 1
ธนาคาร/สถาบันการเงิน 0 0 0 0
อ่ืนๆ 0 0 0 0

ชาย 1 1 1 3
หญิง 0 1 1 2

2

2 2

น้อยกว่า 3 เดือน 0 0 0 0
3-6 เดือน 0 0 0 0
6-9 เดือน 0 1 0 1
9-12 เดือน 0 0 0 0
1 ปีข้ึนไป 1 1 2 4

52 2
ท่านเป็นผู้ประกอบการ/นายจ้างบัณฑิตท่ีส าเร็จการศึกษาจาก
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัยมาเป็นเวลานานเท่าใด 1

ประสบการณ์การท างาน 5

521

1

อายุ

เพศ 1 2 2 5

ลักษณะของหน่วยงาน 1 2 2 5

มทร.ศรีวิชัย

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง

วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์
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ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นของผู้ประกอบการ / นายจ้างท่ีมีต่อบัณฑิตผู้ส าเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัยฯ

หลักสูตร

คุณลักษณะ/พฤติกรรมท่ีแสดงออก

จ านวนบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (คน) 1 2 2 5
จ านวนบัณฑิตท่ีส าเร็จการศึกษา (คน) 1 2 3 6

ผลรวมของคะแนนท่ีได้จากการประเมิน (คะแนนดิบ) 257 205 260 722
จ านวนข้อค าถาม 26 26 26 26
ผลรวมของค่าคะแนนท่ีได้จากการประเมินบัณฑิต 1.24 0.99 1.25 27.77
คะแนนท่ีได้ 4.94 3.94 5.00 4.63
1.ด้านคุณธรรม จริยธรรม 5.00 4.00 5.00 4.67

5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67

2.ด้านความรู้ 5.00 3.88 5.00 4.63
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 3.50 5.00 4.50
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67

3.ด้านทักษะทางปัญญา 4.88 3.88 5.00 4.58
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
4.50 3.50 5.00 4.33
5.00 4.00 5.00 4.67

4.ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคล และความรับผิดชอบ 5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67

83.33100.00 100.00 66.67ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้รับการประเมิน (ไม่น้อยกว่าร้อยละ 20)

มทร.ศรีวิชัย
วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
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5. ด้านทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การส่ือสาร และการใช้
เทคโนโลยีสารสนเทศ 4.88 4.00 5.00 4.63

5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 3.50 5.00 4.50
4.50 4.50 5.00 4.67

6.ด้านอัตลักษณ์ความเป็นบัณฑิต มทร.ศรีวิชัย 4.92 3.92 5.00 4.61
ทักษะปฏิบัติ

5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67
5.00 4.00 5.00 4.67

ทักษะการส่ือสาร
5.00 4.00 5.00 4.67
4.50 3.50 5.00 4.33

ตอนท่ี 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ

หลักสูตร

ข้อเสนอแนะ

- - - -

- - - -3.2 ข้อเสนอแนะเก่ียวกับคุณลักษณะของบัณฑิตมหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

วิศวกรรมโยธา

คณะวิศวกรรมศาสตร์

การเพาะเล้ียงสัตว์น้ าและการจัดการ
ทรัพยากรประมง

คณะเกษตรศาสตร์

การจัดการทรัพยากรและส่ิงแวดล้อม

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
มทร.ศรีวิชัย

3.1 ข้อเสนอนะเก่ียวกับการปฏิบัติงานของบัณฑิตมหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
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